

TINERETUL ȘI PATRIMONIUL

Din dorința de a contribui la procesul de salvare, apărare și valorificare a monumentelor și siturilor istorice din România, un grup de studenți din anul II al Facultății de istorie din Universitatea București a luat inițiativa constituirii Asociației TINERETUL ȘI PATRIMONIUL. Gîndită ca o viitoare posibilă filială română a cunoscutei JEUNESSE ET PATRIMOINE INTERNATIONAL, această asociație sub patronajul Comisiei Naționale a Monumentelor, Ansamblurilor și Siturilor Istorice și Direcției Monumentelor, Ansamblurilor și Siturilor Istorice, urmează a desfășura o activitate cultural-educativă, pedagogică și științifică; principalele sale obiective sînt sensibilizarea opiniei publice față de starea actuală a monumentelor și siturilor istorice

prin toate mijloacele la care va avea acces. Susținînd și promovînd participarea concretă a tinerilor la activitățile de cercetare (arheologică, istorică, arhitecturală, artistică), restaurare, conservare și punere în valoare a monumentelor, asociația speră totodată să-și aducă o importantă contribuție la formarea viitoarelor generații de specialiști în acest domeniu de activitate.

Conform statutului, din asociație poate să facă parte orice tînr care se angajează să acționeze în sensul celor de mai sus; întreaga activitate este coordonată de un Consiliu de administrație, compus dintr-un președinte (studentul Ștefan Petre), vicepreședinte (studentul Aurel Trandafir), un secretar general (studenta Emilia Ciurea) și doi membri (studenții

Szocs Daniel și reprezentantul DMAȘI).

Organizarea activităților științifice, desfășurate sub înaltul patronaj al CNMASI, este realizată de către un Consiliu științific condus de un secretar (studenta Cristina Ion).

Fondurile necesare desfășurării activităților Asociației se vor constitui din donații publice și private precum și din cotizațiile membrilor, sau din sume obținute de aceștia pentru diferite prestații.

În viitorul apropiat Asociația TINERETUL ȘI PATRIMONIUL își va constitui filiale în toate centrele universitare din țară, pe lângă Facultățile de istorie, istoria artei și arhitectură, mărindu-și astfel considerabil sfera de acțiune.

ȘTEFAN PETRE